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seni-Defrozsény, 1927. október 16. 

Cenzurat de Polltia Örasulul Petrosenl. 

IV. évf. 41. szám, (Harcolj az igazságért!) 

ZSsitVÖLGYI 

Tá 
24 hétre 
S2 hétre 

Ha elyeszünk mélyen alant, 
Nem lesz nekünk nehéz a hant 
Anyánk, a föld majd átölel, 
Szerencse fel, szerencse fel! 

Mily emberien fönséges a Bányásznak e 
nótába foglalt megnyugvása a pusztulás fölött. 

Az imádságos gondolattal ébredő bányász, a 
dudának búgó szavára, megilletődve csókolja hit- 
vesének s családja minden tagjának ajkára — ta 
lán – utolsó bucsuját. Még meg sem láthatta a 
felkelő nap biborkorongját, egy ujabb éjszakába, 

a föld mélyébe száll, a megélhetésnek e legele- 
mibb, de legszükségesebb kellékeért, az isten 

adta kenyérért. 
Sápadt arccal égre amelt szemekkel lép a 

mélybe ereszkedő kasra vagy létrára s mint imád- 
ságot mondja: ,Szerencse fell" Gondolatban övéi- 
vel foglalkozik, kiknek megélhetésére megy har- 
colni a földdel, az elemekkel s kérdi ? vajjon látja 
e még őket épségben ? Nem áll e bosszut a föld 
nyugalmának háborgatásáért ? 

Földcsuszamlás, vizbeömlés, tüz, rossz levegő, 
gázrobbanás és sok egyéb eszközei a földnek a 

bosszuállásra, nem ritkán sok-sok kenyérkereső 
bányász életét s ezzel sok-sok özvegy és még több 
árva nyomorát követelik rövidebb vagy hosszabb, 
de mindenesetre csak ideig tartó kiengesztelődés 

fejében. S a kk szerencsések e folyton leselkedő 
rémeket elkerülhetni, nem e életük derekán, leg- 

szebb korukban nyomoruságos, gyógyithatatlan 
betegségek hordozói? Reuma, tüdővész és Isten 

tudja mi minden teszi élni vágyó, élni akaró létü- 
ket munkaképtelenné, nyomorulttá. 

A bányász gyermekkorában kezdi mesterségét. 
A fenti körülmények pedig azok, melyek e perc- 
től kezdve üldözik és nagyon-nagyon kevésnek ke 
gyelmeznek, hogy magasabb kort érhetvén el, 
szerény nyugdijjal némi egy két évig tartló nyüu 
galmat is élvezhessenek. 

A nyugdijtörvényben, valamint a Cassa cer- 
cualá alapszabályaiban a teljes nyugdijgényt meg 
határozó 35 évi bányaszolgálatot vagy munkát ha- 
lálos ijéletnek is mondhatnok, 

A bányaszolgálatot teljesitő mérnök, müszaki 
tisztviselő, altiszt és munkás mindennap, sőt min- 
den percben ki van téve a fent röviden vázolt 

sgzámtalan veszélynek, mely ha nem mindennap 
szedi áldozatait, csak a gondos körültekintés, a bá- 
nya minden zugának alapos ismerete s a felülmul- 
hatatlanul lelkiismeretes kötelességteljesitésnek kö- 
szönhető. 

Mindez pedig elkerülhetetlenül az egészség 
rovására történik. 
A naponkénti többszáz méter létra mászás, a 

helyenként 40 fokot elérő hőség s ugyanott ne- 
hány lépésnyire a fagyasztó hideg, az állandó lég- 
huzam, ha nem ölnek is azonnal, az egészséget 
radikálisan támadják s az életet beteggé, fájdal- 
massá teszik s jelentékenyen röviditik. 
Mindezek után, nyugdijazás tekintetében, egy 
kalap alá vonhatók-e a bányamérnökök, muűszaki 
tisztviselők, altisztek és munkások a más katego- 
riákba tartozó administrativ köztisztviselők és al- 
kalmazottakkal ? 
A veszélyességet és az egészséget rontó be- 
lyásokat tekintve nem-e közelebb állnak a C, F. 

R. mozdonyvezetői, fütői és mechanikusaihoz, kik 
nek szolgálati idejük 25 évben van megállapitva ? 
Nyugdijtörv. Art. 2-b.). 

A nyugdijtörvény 8. §.-a (Art,) kilátásba he- 
zi ugyan, hogy a természetüknél fogva életve- 

szélyes, egészséget ölő és életet röviditő pályákon 
onyos engedmények érhetők el a szolgálati idő 
mát illetőleg. Ézek fennforgásának megállapi- 

nyugdijpénztár állandó bizottságára van 
minisztertanács kivételes engedélyezé- 

Amerika ujabb óriási hadihajókat épittet, 

Anglia emeli a tengeri haderő létszámát, Fran- 

ciaország szárazföldi haderejét akarja na- 

gyobbá fejleszteni, Németországban a háboru 

elejére emlékeztető katonai beszédek hangza- 

nak el, Mussolini az eget akarja elhomályo- 

sitani repülőgépjeivel és végül a Balkán izzik, 
forr, mint egy tüzfészek. Békét jelenf-e mindez? 

szenKEszTöSEG ÉS KIaADÓNIV.: 

Petrogeni. 

mMegjelenik vasárnap 
Egyes szám ára s lel. 

sadalmi hetilap 
oltNÁR sáMNDOR. Felelős szerkesztő: M 

Iti be a 6. évet Őfelsége Mihály, Nagyrománta királya, most tö 
setől fugg. Tudjuk pedig, hogy a bizottságban H T Defrasenile 

egyetlen bányászz még rokon ágazatbeli foglalko- 
ásu tag sincs. Miként várhatnók tehát adott eset- 

A latin ujságiró kongresszus tag- 
jai az elmult szombaton meglátogat 

zásu 

ták Petrosenit is. A vendégeket óriási 

ben kedvező megnyilatkozást ? 

A bányász az ipar, a kereskedelem a köz, 

pompával fogadták és az egész várost 
fellobogozták ez alkalomra, lent pedi 

a kultura verejtékező munkása, minél fogva joggal 

számíthat a kormány s a törvényhozás méltányos 

és igazságos elbánására. Joggal számithat arra, a Livazeni felöli részen gyönyörü dis 

hogy módot találnak a „Nyujdij törvény" oly for- kaput állitottak fel, amelyet ez alka 

mán való módosítására, hogy a bányamérnök, mü- lommal többszáz villanykörtével vilá- 

szaki tisztviselő, altiszt és munkás, egyszóval a gitottak ki. A vendégeket itt Dr. R. k ? ének Miocu primár üdvözölte meleg sza- 
bányász is éveken keresztül folytatott küzdelmének akkal emlékezve meg a vendégeket 

becsületesen kiérdemelt gyümölcseként, munkakö kisérő Stelian Popescu igazságügymi- 

rének megfelelőbb rövidebb szolgálati idő után niszterről, aki egyike volt azon elsők- 

nyerhesse el szerény nyugalmát legalább némileg nek, akik a latin népek ujságiróinak 
biztositó nyugdiját. kongresszteái oeszeív(ib ne k 

szati és kohászati muszaki tisztviselők ez irányu tén fényesen feldiszítettek. 

megmozdulása a bányamérnöki karnak, valamint Este banket volt, másnap pedig 
a bányamunkásságnak támogatásával meghozza a elutaztak a sajtó munkásai. 
kivánt eredményt. 

Elérhető öregségünkre, vagy - ,Ha elve- 
szünk mélyen alant", árván maradt családjaink 
megélhetésére gondolva, folyamodunk a törvény- 
hozáshoz szolgálati időnknek méltányos leszállitá- 
sáért, minek kedvező eredményéhez 

jószerencsét / ment 7, vagyis 200 
Stark Károly. 39, aml 38'1nak 
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Férf l kabátok, felöltök, tée kabátok, 
an. skolásruha és k abáto Rendkiívüli : 

Külön osztályban nagymennyiségü tért szövetek és női kely zosztók, tekintettel az őszi szezon kezdetér re, leszállitott árakbad. 
Nagyobb bevásárlásnál a leszállitott áraknál is nagyobb árengedmény. fekintse meg áruraktárunkat! Hitelképes e egyéneknek részlet 
fizetésre is árusitunk, kedvező fizetési feltételekkel. 

mélyen les. 

DANUBIA" ruharaletán Pefroseni 

Ne fogadjon el mást 
csak eredeti japán teát. 

Iparosok rovata 
A konferencia elé 

Tres faciant kollegilum — mondja a római jog. 
Ha csak hárman vagytok egyült az én nevemben, 
ugyis veletek vagyok, mondá Jézus Krisztus a tanit- 
ványoknak, ejdőe azok elbusulának vala, hogy az Ur 
elhagya őkei 

Mi, kkk ezuttal konferenciára gyülünk össze, 
hogy megtárgyaljuk az iparosok sérelmaet és bajait, a 
közérdekében az egész iparosság javáért óhajtunk 

dolgozni, mi bizunk abban, hogy ezen munkánkat 
áldás fogja kisérni és eredménnyel fog járnit. 

Nevezetesen nem sebeinket akarjuk feltárnl, nem 
eredményeinket felhánytorgatni, nem is a kormányt 
vagy egyébb hatóságokat megkörnyékezni és jóindu- 
latukért esedezni és barátságos vállveregetésüket ki- 
érdemelni. 

Ugy véljük, hogy elérkezett már az Ideje annak, 
mely szerint a hatóságoknak most már főkölelessége 
az ipar utjában álló akadályok elháritása, nem pedig 
azon törekvés, hogy ilyen akadályokat mesterségesen 
felállitson és növeljen 

Meg kell szünni a szent bürokrácia egyedural- 
mának, mely csak önmagát táplálja és növeli, tultengé- 
sével pedig elfogyaszt minden erőt, elvon minden be- 
vételt és elsorvaszt minden életet. 

Itt a tejjel és mézzel folyó Kanaánban, hol a ter- 
mészet összes kincselt pazarul nyujtja, a hol meg van 

minden előfeltétele a boldogulásnak, itt nem volna 
szabad panaszra nyilni az ajaknak. Itt a jólétnek, a 
boldogsának kellene uralkodni. Az összes gazdasági 
ágazatok művelőinek, mint egy családnak tagjai kellene 
együtt műüködni a nemzeti jólét előmozditásában, a 

nyomor leküzdésében. 
Archlmedes csak egy szilárd pontot kivánt e 

földön kivül, hogy sarkaiból forditsa ki az egész 
villágot. 

MI azért gyülünk össze konferenciára, hogy ezen 
testvéri munkára vezető klinduló pontot megtaláljuk 
kölcsönös szeretettel önzetlen munkával induljunk el. 

Az 1927. év épitőszezonjának, sajnos, már utána 
vagyunk. Idel épitőszezonunk helyrehozhatatlanul agyon 
van ütve. Minden reménységünk oda összpontosul igy, 
mert kénytelen oda összpontosulni, hogy az idei sze- 
zon romjalra erőteljes jövő évi szezon épülhessen. Az! 
az előfeltételt, hogy a magános épittetőket elsőrendű 
megrendelőkké tegyük, szintén nem remélhetjük még 
Kilenc év elhibázott gazdaságpolitikájának, mintha az 
lett volna minden célja, hogy a magános épiltetőket 
megfossza vállalkozási, épitő kedvüktől és pénzüktől. 
Marad kielégitő megoldásnak az állam 

Programmunk tehát a ekőzeiebbi jövőre a követ- 
kező követelményekbe sürithető össz 

gyen a kormány az uj költségvetes össze- 
állitásánál különös tekintettel arra, hogy nagy feladatok 
elvégzésére hivatott épitőiparunk a csőd szélén áll. 

2. Indittassék erőteljes épitkezési kampány a jövő 
kampányban vezessen az állam e kénysze- 

ritse rá a községeket, megyéket is, hogy helyes gaz- 
álkodással kekoraet teremtsenek a maguk részéről 

való épitkezésekre is. 
3. Helyes kásíoltika, amely mindent megtesz 

a épülkezési kedv fokozására. 
4. Vétessék revizió alá a kisajátitott beltelkek 

ye, mert a tüsztviselőosztály még évtizedek mulva 
sem lesz elég kérős a számára erőszakosan lefogflalt 
telkek spábtöé 

kölcsön az állami, 
pilkezések lebonyolitására. 

tessék lehetővé megfelelő Intézkedésekkel 
örveryhos uton, hogy a magánosok is előnyös kül- 

földi kölcsönökhöz juthassanak. Ipar 

városi és megyel 

A khirneves 
z s sáá 

„Paptamási Lithynia 
gyógy- és bórviz nagyban a „Mercur" 
keresk áruügynökségnél kapható, 

Petroseniben. 

Nagyon jó gyógyhatással 
an vese, hólyag, gyomor, azonkivül 
köszvény és reuma pántalmakra. 

= DREHER = 
HAGGENMACHER 
sőrgyárak „őszi söre" 

V Váradi Vilmos sörraktárában kapható. 

[dl 
Hirek a vármegyéből 
A szászvárosi király szobor leleplezését 1028 ta- 

vaszra halasztották. - A Helikonba tömörölt erdélyi 
irók társasága az elmult szombaton irodalmi estélyt 
tartott Déván. - Dr. Makkay Sándor református és 
Majlátlh Gusztáv katolikus püspökök az elmult vasál 
nap meglátogatták a két felekezet dévai egyházközsé- 
get. - Bozi községben a Filimon testvérek régi hara- 
gosukat Gáspár Joant halálosan összeszurkálták. — Nis- 
tási Dán barbatyéni lakost az erdőben egy ledülő fa 
halálra nyomta. - Nadajda községben órlási tüz pusz- 
tított, — Barbatyeni községben az anya vigyázatlan 
sága folytán egy két éves fiucska magára öntötte a 
forró vizet, amely halálra égette az ártatlan csöppsé 

get. - Klopotina községben a pásztorok összevere- 
kedtek és Goroafa Nicolaét halálosan megsebesítték. 

Hangverseny. Moga Georgescu DArlezi asz- 
szony e hó 15 én tartja hangversenyét Dr. R. Mtocu 
polgármester védnöksége alatt az Apolló mozgó ter- 
mében a helybeli internálus felépítésénak javára. A ki- 
tünő énekesnő angversenye iránt széles körökben nagy 
az érdeklődés. 

Meghalt lacob Péter 
városi tanacsos, Petroseni varos volt birója 

Küzdelmes élet fejeződőtt be az elmult kadden 

reggelre. Meghalt Iacob Péler Petrosenl község volt 

birója, városi tanácsos és pénztáros. lacob Péter régi 
harcos tagja volt a román nemzeti ideálnak és tüdő- 
betegségét is a nemzeti érzés ilért kapott börtönben sze- 
rezte, amely most kloltolta dolgos életét. Nemzeti té- 
ren kifejtett müködéséért pár évvel ezelőtt a király a 

Román Korona rend lovagcimével tüntette ki. Temetése 
csütörtökön délután 3 órakor ment végbe nagyszámu 
tisztelői és ismerőseltől kisérve utolsó utjára. 

A Peiroseni Szakszervezetek mulatsága 
a munkanelkülisk segolyazöse javara 

A Petroseni Szakszervezetek Kulturbizottsága fo- 
lyó hó 16 án, vasárnap este mükedvelő előadást ren- 

dez, mely alkalommal szinre kerül a , Halász szerető" je 
elmü népszinmű. 

A mulatság tiszta jövedelme a munkanélküli mua- 
kásság felsegélyezésére lesz forditve és éppen e nemes 
célból kötelessége mindenknek a lehelőséghez mérte 
támogatni. 

Teasütemény, kugler, csokoládé és a eg. 
finomabb cukrászsütlemények kaphatók a 
Fehérváry cukrászdában. 

Kitünö házikoszt kapható havi abonomára, 
házon kivül is. Cim a kiadóban. 

TATÁRESCU 
belügyminiszter, aki legtöbbet törödőtt eddig a magyar 

kisebbség Balálvat 
—— 

Tátáresenu. 1 közigazyatás si tisztviselők 
hecsületes munkával legyenek a polgár- 

sál támogatására 

Tizenkét prefektus előtt Tatarescu miniszter köz- 
igazgatási programot adolt és többek között a követ- 
kezőket mondotta: 

– Megkivánom a prefektusoktól, hogy a törvény 
által előirt konterenciákat a hatósági vezetőkkel együt 
tesen időről-időre megtartsák. 

Ha valamelyik vidéken a polgárság sérelmekről 

panaszkodik, a helyszinen szerezzenek tudomást ezék- 
ről a sérelmekről és azokat nekem azonual jelentsék 
hogy a sérelmek addig is orvoslást nyerjenek amig a 

kormányhatóságok állalános intézkedésel szabályozzák 
a felmerült eseteket. A közigazgatási tisztviselők be.- 
csületesen lássák el teendőlket és becsületes munkával 
legyenek támogatására a polgárságnak. 

A miniszter ezután a gvőész költségvetésre voe 
natkozólag adott utasitá knek. A költség- 
vetésben le kell szállitani a kdadákokat mondotta –- 
és csak azokat a tételeket kell beállitani, amelyek a leg- 

szükségesebbek. 

Közigazgatási programunk mindenült és minden 
ben a tulterhelt és sok nehézségekkel küzdő polgár- 
ság helyzetének megkönnyitésére irányul és ennek ke- 
resztülvitelében minden felmerülő nehézséget el kell tá- 
vol tanunk az utból közigazgatási módszerünk leegysze- 
ti dtésével, becsületes munkával és azzal a jelszóval, 
hogy összes közlgazgatási szervelket végre ki kell ve- 
zetnünk az eddigi bürokrácia utvesztőiből. 

Legjobb és legtinomabb kölniviz, arckrém, Fondep 
partőm és mindenféle toalett szappanok legolcsóbban 

a ,Kigyó" Drogueriában 
vásárolhatók. 

Gyógyszer, gyógydrogokés gyogyszerspeciálitások 

nagy raktáral 

„KIGYÓ" DROGUERIA 
cozmeticai és vegyészeti laboratoriumok le r 
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Ambulator Policlinic 
Petroseni, Strada Maior Pelrescu 

(Hotel Bucurest mellett). Igálat. — 

, A legmodernebb gyógytechnical eszközökkel főlszerelve: Rö 
mos meleglég türdők; Mindennemű villanykezelés : Diather 
= Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : 

m — Cuarc - Kékfény – Elektro- 
mia – Cystoscopia - Faradizalás - Galvanizalás 

(vér - vizelet - köpet) — Állandó (éjjeli és nappali) orvosl szol- 
Fogorvosi müterem nyitva egész napl Ünnepnap csak délelőtt. 
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Szegényeknek dijtalan rendelés – 

Temesvári sör 

Főlerakat a Zsilvölgye részére 

Schaffer Lipotnál 
Petroseni 

Kis riportok 
a tegujabb tanc, vagy kis táncmester 

a mellényzsebben. A charlestonnak, black botton- 
nak leáldozott, Párisban uj táncot kreáltak, fstrucctom 
cimmel, melynek figuráit stetek bemutatni a Petrosentek- 
nek, nehogy valamelyik kitünő táncmester megelőzzön. 
Tehát: A férfi gyengéden megtagadja a nő karját, igy 
ni, egyetlen ugrással ráveti magát, a mit a nő mono- 
ton térdrezgésekkel vesz tudomásul. Aztán megfordul 
a saját tengelye körül és röptében elkapja partnernőjé- 
nek két vádllját. Ügyes táncos ezt a figurát az első 
néhány lecke után kifogástalanul tudja, csupán a 
hölgy hajlékonyságától függ, hogy a zene ütemelre 
riszálja-e a könyökét. Ez ugyan már a második figura, 

amikor a nő nem banálisan a térdére, hanem a kar- 
jára rogy, amivel az ernyedés stádtumát akarja finoman 
jelképezni. Általában az egész tánc szimbólum: egy 
tisztalelkü urilány kálváriája a fehét lányszobától — a 
nagyváros mocsarain keresztül — az uccasarkig és 
retur, mert amikor Allzt kirugják a filmtől, visszamegy 
a falujába, ahol beleszeret a falu legderekabb legénye. 
Ám ez nem tartozik szorosan a tárgyhoz és mivel ön 
a fstrucctonra kiváncsi, ime a harmadik Izgató figura: 
a szabin nők elrablása. A férfi hóna alá kapja bájos 
partnernőjét és ugy csinál mintha el akarna futni vele. 
Öseink valaha nyereg alatt puhitották a kétszersülljüket, 
mig a modern fiatalember a hóna alatt. Néhány meg- 
lepő fordulattal a kába nőt abba a helyzetbe lehet 
hozul, amit a törvényszéki szakértők teljes eszméletlen- 
ségnek neveznek A kicsi nőt ilyenkor akár kenyérre 
lehetne kenni, olyan puha, viszont az élelmes táncos 
arra használja fel a kedvező poziturát, hogy a végső 
taktust klaknázza : cigánykereket hány és egyetlen 
rugással a helyére pöndörtti édes partnernőjét. Ezt az 

utolsó tigurát többször meg lehet ismételni, amig a 

bájos teremtés azt nem mondja: 
—– Köszönöm, elég! 
Jólnevelt férfi ilyenkor egy tábla csokoládét vesz 

elő a nadrágzsebéből és anélkül, hogy a jelenlevőket 
megkinálná, majszolni kezd, amivél angol hidegvérről 

tesz tanubizonyságot. 
Az uj tánc nagy népszerüségnek örvend. Páris- 

már a szalónképes apacstáncot is kiszoritotta, 
Az agyrázkódást szen edett nőket a táncmesterek 

sgaját költségén ápolják a szanatóriumokban. 

ban 

Térdet eltakarni! A gimnázium leánynöven- 
dékei között nagy izgalmat kelt az az iskolal rendelet, 
amelyet az igazgató adott ki és a melynek betartását a 
tanárikar legszigorubban ellenőrzi. Nem kevesebbről 
van szó, mint a diáklányok ruházatának megreformálá- 
sáról, oly módon, amely érihetővé is teszi a nagymér- 

tékben megnyilvánult riadalmat 
Az igazgató rendelete megtiltja, hogy akár az 
alsóbbosztályu, akár a felsőbbosztályu diáklányok tér- 
den felüli szoknyát hordjanak, sőt az is példás bünte- 
tést von maga után, ha a szoknya épen csak térdig 
ér. A rendelet centiméternyi pontossággal állapítja meg 

zoknya hosszuságát és a gimnáziumba járó lányoké 
térden alul 20 centiméternyire kell, hogy leérjen. 

Ezek után nem marad más hátra, mint a jelenlegi 
knyácskákat eltenni későbbre. Majd ha már kinőnek 
iskolai padból, nagy lány, vagy asszony korukban 
godtan viselhetik. 

kotta 
da zenemüosztályához Oradea—Nagyvárad. 

kel! önnek forduljon a Hegedüs 

megkap Olcsón és gyorsan. Kolta-jegyzékek 

z zá 

3 Lei a „Zsilvölgyi Napló 
z a páratlan kedvezmény, amelyet lapunk árá- 

nak feszállitásával olvasóinknak nyujtottunk, órlási ér- 

deklődést váltott ki az egész Zsilvölgyében. Az olva- 
sólnk tömegeltől kapjuk a köszönő leveleket, akik meg- 
köszönik figyelmünket amiért lapunk árának leszállltá- 
sával most már mindenkinek hozzáférhetővé tettük a 
lap járatását. Kiadóhivatalunk most ujabb kedvezményt 
biztosít mindenkinek és mindazoknak, akik legalább 5 
uj előfizetőt küldenek be lapunknak /ngpen értékes 
könyvet ad ajándékba. 

Azok pedig, akik három előfizetőt gyüjtenek egy 
negyed évig ingyen kapják a lapot 

Felkérjük tehát olvasólnkat, hogy ezen akc óak- 
ban támogasson bennünket, mert csak igy érhetjük el 
céljainkat, hogy olcsó és jól szerkesztett lapot adhas- 
sunk olvasóink kezébe. 

Előfizetési árak: 

Akar ön 
jó o'csó felvágottat és csemegéket enni ? Akkor 
Siessen a ,Toscaba", Grünteldhez, mert ott meg- 

találja az összes bel- és külföldi csemege külön- 
legességeket. Naponta frissen főtt szebeni füstölt 
császárhus és finom frissen főtt sertéskaraj, sajtok, 
halak, kiváló finom valódi orosz teák. Az összes 

Capsa" és palatul Regina Maria cukorka külön 
legességel kaphatók. Egy kisérlet meggyőzi Önt 
arról, hogy sehol olyan olcsón és jól nem vásárolhat. 
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Eladó 
az „lividag' nevü vendéglő, lakóház- 
zal, utcai üzlethelyiséggel és az összes 

mellékhelyiséggel örökáron. Kedvező fize- 
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Egy hóra- ei tési feltételek megtudhatók Tergulica g g 
Negyed évre – 35 Lei Antalnál Petroseni 

: Fél évrvre — = 5 ei 

Egy évvee llLei átávsa 
] Számos női bajnál a természetes „Ferenc Cipők 
ózsef" keserüviz használata végtelen nagy megkönnyeb- ipőkereskedés az 

bülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyitványai tanu- é6 
sitják, hogy a rendkivül enyhe hatásu Ferenc Józset 99 Aranybakancs hoz 
vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb slker- 
rel alkalmazzák. Kapható gyógyszertárakban, drogériák- 
ban és füszerüzletekben. 

lakatos, kovács szerszám, üllő, satu, 
tizedes-mérleg stb. edadó. Érdeklődni a kiadóhiva- 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand. 

Elad nagyban és kicsinyben, minden- 
nemü cipőárukat, a legjobb minőségben és 
a legolcsóbban, valamint munkásbakancso- 
kat mélyen leszállitott árban. 

Elfogad rendeléseket, megbizatásokat, 
különleges készitményekre és azokat lelki- 
ismeretesen teljesitl. 

Egy vásárlás meggyőz mindenkit 
az áruk tartosságáról. 

TSSZZESZEZEZH 

Ha őszül a haja, használja az Erős A. féle Car- 
borin hajregulatort, mely rövid használat után a haj 
eredeti szinét visszaadja, Nem festék ! Kapható: Erős 
A. gyógyszertárában, Déván. 

tupeniben a tiszti telepen eladó egy 
náz 3 szoba, konyha, kamara, Italméréssel, kuglizóval, 
gyümölcsös kerthelyiséggel és melléképületekkel. Cim 
a kladóhivatalban. 

etadó elsőrangu tégla házhoz szállitva 2 Lei Molnár 8aiándor verseskötetei: darabonként. 
Bélrenyheség, gyomor- és bélhurut, a vastag- U t Jj tavasz –— m 

bélfal kezdődő megbetegedése, vakbélgyulladásra való Hyen szdei a0 tel 

hajlamosság esetén a természetes ,Ferenc Józset' A' üisztaság himnuszai - 50 Lel 

keserüviz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a mErdély országutján - 150 Leim 

hasiszervek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat iga- 
zolja, hogy a Ferenc Józset viz használata a bél- 
müködést kitünően szabályozza. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben. 

z 

Megrendelhetők a „Zsilvölgyi Napló" 
szerkesztőségében — Petroseni. 

rmmmmzm 
rrmameva mrnrmmi — memmnsrorsmkrzzxmore 

lölgyek figyelmébel 
k e 

naies Hópehely krémel 
és szapobant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és máilfoltot. 
Főelárusitó helve: 

ANGYAL GYöÖGYSZERTÁR 
vegyészet!i és cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

mm 
------- 

Schwarz Mendel Utódai Reghini cég 
fióküzlete Str. Regele Ferdinand 47. szám (Bretter ház). 

z 

Elsőrangu saját és bánáti buza és tengeri- 
lisztek, termények, füszer és gyarmatáruk. 

Nagyban és kicsinyben 
-- 

Nagyban és kicsinyben 
n eet 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

Butor nemkerül önnek semmibe 
ha megtekinti dusan felszerelt rakáro- 
mat, hol már 8000 Leitől 40.000 Leig 
hálóberendezés kapható. Ebédlő a leg- 
egyszerübbtől a legmodernebbig, vala- 
mint vas- kárpitozot és hajlitott buto- 
rok kaphatók fizetési kedvezménnyel 

Heintzinger Petroseni. 

cANADA és 
EszakhMERika felé 

HMBURG tetkn - 
a hetenként kétszer 
ew-York és Boston felé a 

kényslmes, dengsi betegség nélküli 
HAPAG gőzösöknek nevezett 
hajókkal, világkörüli és üdülő utazások. 
Felvilágosításokat készséggel ad ingyen 
az Igazgatóság : 

L. H. md k 
Timisoara, Str. Mer. 
Bucurasti, Calea erevet 1ei 

ióko 
Arad : Str. Eminescu No. 12. 
eru chlem áu. 

ii VLETN tetivátol 
A Zsilvölgye legregibb és 

és füszer, liszt, bör es 
é g terményáru üzlete 6 

é e 

gsá árak Rontas kiszoltálás 

Butor olcsóság 
nagy választékban legolcsobb 

készpénz es részletfizetésre is. 
Csomagolás dijtalan. 

Heintzinger Petroseni. 

Legjobban csak a Gólya- 
áruházban vásárolhatunk! 
Gyönyörü és legjobb női kabátok 
érkeztek divatos kivitelben. Ugy- 
szintén érkeztek más női és férfi 

divatcikkek is. 

Eugen HERZ Jenö 
„cótvárunáze. Petroseni. 

. . . . 

világos „URSUS" 

oe/ 

H ER C U k ES" barna különleges sörei 

Sclnnalb Emanee 
angol uri szabó, Vr. Io. Nrl. DBetroseni, 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivatosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

g 

HERZ HENRIK 
Első bőr- és cipészkellé- 
kek raktára nagyban és 
kicsinyben - Bocskor és 
cipőfelsőrész készités 
Géphajtó-szijak minden 

dimensióban 

PETROSENI. 
Str. Reg. Ferd No. 60. Alapittatott: 1875. 

oe 
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Grossmann Testvérek 
fa es épitési anyagok raktára 

osen 
Telefon No. sz. Telefon No. Gz. 

Álllandóan raktáron a legelőnyösebb napi árakban 
Fali tégla Nádfonat 
Mész Cementlapok 
Cement Mozalk kő 
Tetőcserép Vakolati kőpor 
„Eternit"-pala 
Fedél- és elszigetelő 

lemez 
Gipsz 

Asfalt mastik 
Bitumen 
Parketta stb. stb. 

AA e e 

Steaua Romániei 
román biztosító társaság Bucuresti 

Evítlal a lanjutányusabia telttialeit mallett hányászokat is hiztosításra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1926 végén 

80.000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 

MALEA. Todea-féle ház. 

F IGYELEM! FIGYELEM! 

régi nedves lakásokat, pincéket és mindennemü 
falakat teljesen elszigetel a nedvességtől uj épü- 
letek készítésénél nélkülözhetetlen. Kapható 

Grossmann Testvérek, 
épitészi anyagraktárába Petrogseni. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T 

ARADON. 

Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae Nr. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 
RREMEFANEmmmmao 

NITA TÉGLMGTÁ 1- 
szállit jó minőségü téglát 

1900 leies árban 

és I-a francia tetőcserepet 

3400 leies árban 

ab vagon Banita. - Nagyhani 
vételnél az árak mersékelhetök. 
———c 

Iiini Tummiul mi inala 1 T Tl 
Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
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Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 
Javitómühelye : 

2 ahűllil mindamemi esztergályos s lakatos mutát 

ia „HUL GULTURAL S. A Pelreroni, Kiadja: A „Zalivölayi Napfó" kiadókívalal Raedacter respensabif: Alexandru Mol 


